UNITARIO - TOTALE - RESTO

LEGGI CON ATTENZIONE E RISOLVI | SEGUENTI PROBLEMI

FRANCESCO COMPRA 3 CONFEZIONI DI GHIACCIOLI A € 4,50 CIASCUNA.
PAGA ALLA CASSA CON € 20,00.
1- QUANTO SPENDE IN TUTTO ?
2 - QUANTO RICEVE DI RESTO ?

RISOLVO CON | CALCOL]

ANDREA COMPRA 5 CONFEZIONI DI SAPONI PROFUMATI
SPENDENDO IN TUTTO € 30.
PAGA ALLA CASSA CON € 40.

1- QUANTO SPENDE PER UNA CONFEZIONE DI SAPONI PROFUMATI?
2 - QUANTO RICEVE DI RESTO?

RISOLVO CON | CALCOLI
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IVAN COMPRA 4 CONFEZIONI DI UOVA E LE PAGA € 1,50 L'UNA.
PAGA ALLA CASSA CON € 10,00.

1- QUANTO HA SPESO IN TUTTO?

2 - QUANTO RICEVE DI RESTO ?
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EMMA ACQUISTA 2 TORTE GELATO A € 23,50 L'UNA.
PAGA ALLA CASSA CON € 50.

1- QUANTO SPENDE IN TUTTO?

2 - QUANTI SOLDI RESTANO AD EMMA?
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SANDRA COMPRA 4 CONFEZIONI DI BRIOCHE SPENDENDO IN TUTTO € 10,00
PAGA ALLA CASSA CON € 10,00.

1- QUANTO COSTA UNA CONFEZIONE DI BRIOCHE?

2 - QUANTI SOLDI RESTANO A SANDRA?

RISOLVO CON | CALCOLI
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FABRIZIO COMPRA 3 CONFEZIONI DI CIPOLLE SPENDENDO IN TUTTO €6 .
PAGA ALLA CASSA CON € 10.

1 - QUANTO COSTA UNA CONFEZIONE DI CIPOLLE?

2 - QUANTI SOLDI RESTANO A FABRIZIO?
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